



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининграде следствие выясняет обстоятельства гибели местного жителя в отделе полиции

Утром 16 октября 2013 года в следственные органы поступила информация о том, что около 8 часов 30 минут в отделе полиции № 3 УВД по городу Калининграду скончался 45-летний мужчина. По данному факту в настоящее время Следственным отделом по Центральному району Калининграда регионального управления Следственного комитета РФ проводится доследственная проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела. По данным следствия, 15 октября находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, не имеющий определённого места жительства, был доставлен в отдел полиции в связи с привлечением его к административной ответственности за мелкое хулиганство (ст.20.1 КоАП РФ), влекущее в качестве наказания, в том числе, административный арест до 15 суток. По предварительным данным, около 8 часов утра задержанный внезапно почувствовал недомогание, в связи с чем сотрудники полиции вызвали «Скорую помощь». Прибывшие по вызову медицинские работники около 8 часов 35 минут констатировали смерть мужчины. В связи с произошедшим следователем следственного отдела по Центральному району Калининграда регионального СКР был произведён выезд на место происшествия. В ходе осмотра, проводимого при участии судебного медика, телесные повреждения на теле умершего обнаружены не были. По предварительным данным, смерть мужчины наступила в результате заболевания. Однако для выяснения точной причины гибели задержанного назначено судебно-медицинское исследование. Проводятся и иные проверочные мероприятия, по результатам которых следствием будет принято процессуальное решение.

Изображения



16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/730991>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
